



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



Znak sprawy: TI.073.206.2026

Kielce, dnia 17.02.2026 r

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jedn. Dz. U. Z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) pn.:

„Świadczenie obsługi serwisowej wraz z czynnościami konserwacyjnymi na stacje sprężarek powietrza będące na wyposażeniu Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dział Techniczny Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1. Moduł śrubowy to najdroższy element sprężarki, koszt rzędu kilkudziesięciu tysięcy zł, de facto „serce” urządzenia. Czy w ofercie na przegląd mamy uwzględnić ewentualnie 9 takich modułów, czy dopiero po przeglądzie i raporcie, będą Państwo podejmować decyzję i zlecać wymianę za dodatkową opłatą, jeśli moduł będzie uszkodzony?

Odpowiedź: Wykonawca po przeprowadzeniu przeglądu i przedstawieniu raportu końcowego ze wskazaniem materiałów eksploatacyjnych kosztochłonnych koniecznych do wymiany, sporządzi wstępną kalkulację kosztów ww. materiałów, która każdorazowo będzie podlegać weryfikacji i zatwierdzeniu przez Zamawiającego. Wstępna kalkulacja zawierać będzie koszt części zamiennych/materiałów eksploatacyjnych cena katalogowa producenta/cena rynkowa. Przystąpienie do prac wymaga akceptacji kalkulacji kosztów przez Zamawiającego. Rozliczenie części zamiennych/materiałów eksploatacyjnych nastąpi po faktycznie wykonanej naprawie i przedłożeniu przez Wykonawcę rozliczenia kosztów części zamiennych/materiałów (cena za części będzie wynikała z dowodów zakupu danych części przedkładanych przez Wykonawcę w formie kserokopii poświadczonej za zgodność z oryginałem).

Pytanie nr 2. Czy Zamawiający wymaga, aby podmiot wykonujący przegląd i czynności serwisowe działał w certyfikowanym systemie zarządzania jakością właściwym dla wyrobów medycznych (PN-EN ISO 13485)?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający wymaga



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszzkielce.pl
www.wszzkielce.pl



Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuszcza do złożenia ofert podmioty nieposiadające uprawnień oraz kwalifikacji wymaganych przepisami prawa do wykonywania przeglądów i czynności serwisowych systemów gazów medycznych jakim jest stacja powietrza medycznego?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

KIEROWNIK
Działu Technicznego

Tadeusz Sliwka

Zastępca Dyrektora
ds. Technicznych

mgr inż. Meluina Pawlik

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach

Marcin Martyniak

Dział Techniczny

mgr Wioletta Sztore
Inspektor

RADCA PRAWNY
Karolina Mazur-Durnaś
KL-1196

17.02.2024